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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Sincan Cezaevi’nde mahpusların koğuşlarına baskın yapan
gardiyanlar, tutsaklan tehdit etti. Ankara Sincan 2 NoTu Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

tutulan 30 yıllık mahpus Muhammed İnal ve tekli koğuşlarda kalan 5 mahpusun koğuşlan 5
Ocak’ta gardiyanlar tarafmdan basıldı. Muhammed İnal’ın yakımna aktardığı bilgileri göre,
koğuş baskmmda mahpuslar gardiyanlann hakaret ve tehditlerine maruz kaldı. Gardiyanlarm
tutsaklara, “Sizi burada ezeriz” diyerek tehdit ettiği belirtildi. Cezaevi idaresinin, gardiyanlann
tehditlerine tepki gösteren 6 mahpusa disiplin cezası verdiği öğrenildi.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?
3)Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4)Ankara Sincan 2 No’lu Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde 6 mahpusa infaz koruma

memurlan tarafmdan hakaret ve tehditler edildiği iddialm dpğnı, mudur? Eğer bu
iddialar doğruysa bahsi geçen infaz koruma memurlan hakkında âçilfnış bir soruşturma
var mıdır?

5)Ankara Sincan 2 No’lu Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde hakaret ve tehdit edildiği iddia
edilen 6 mahpusa disiplin cezası verildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
kötü muamele gören mahpuslara disiplin cezası verilmesinin gerekçesi nedir?

6)Konu ile ilgili Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü açıklamada bulunacak mıdır?
7)Son zamanlarda artan cezaevlerinde kötü muamele ve işkence iddialannm gerekçeleri

nelerdir? !

8)Cezaevlerinde kötü muamele ve işkence iddialarına ilişkin bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar nelerdir?

9)Cezaevlerinde yaşanabilecek insan hakları ihlallerine ilişkin bakanlığımzm almış olduğu
tedbirler nelerdir?

10) Son 5 yılda cezaevi personelleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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